
3月26日 上午10:00

LOT 301-616

北京時間

横浜国際オークション
Yokohama International Auction

萬
珍
春
賞(

一)
G
a
la
x
y
 o
f E

x
q
u
is
ite

 F
in
e

A
rts

, S
p
rin

g
 P

a
rt I

JA
PA

N
 Y

O
K

O
H

A
M

A IN
TE

R
N

ATIO
N

A
L

2
0

2
3

 S
P

R
IN

G
 A

U
C

T
IO

N
S

日
本
横
滨
国
际

春

季

拍

卖

会

2023



301301
红木下卷红木下卷

备注：有伤备注：有伤

L:49.2  W:27.5  H:11.5cm L:49.2  W:27.5  H:11.5cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

302302
红木长方台红木长方台

說說明：带有伤桐木木盒明：带有伤桐木木盒

备注：有伤备注：有伤

L:61  W:30.5  H:7cm L:61  W:30.5  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

303303
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

瘿木雕仿太湖石花台瘿木雕仿太湖石花台

H:48.7cm H:48.7cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



304304
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木雕双龙捧福纹柜红木雕双龙捧福纹柜

备注：有伤备注：有伤

L:103  W:48  H:177cm L:103  W:48  H:177cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

305305
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆透雕花卉纹嵌螺钿佛龛大漆透雕花卉纹嵌螺钿佛龛

款款識識：佛殿之二字唐李北海书麓山寺碑中字：佛殿之二字唐李北海书麓山寺碑中字

备注：有伤备注：有伤

L:57  W:37  H:73.5cm L:57  W:37  H:73.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



306306
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木嵌银丝紫檀工香红木嵌银丝紫檀工香几几

說說明：带桐木木盒明：带桐木木盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:29.5  W:29.5  H:34.5cm L:29.5  W:29.5  H:34.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

307307
红木嵌瘿木套红木嵌瘿木套几几 一套四件 一套四件

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

308308
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木嵌水墨山水瓷板灵芝纹五弯足圆凳红木嵌水墨山水瓷板灵芝纹五弯足圆凳

款款識識：鸿宾先生有道雅玩 张凤岐敬赠 印：鸿宾先生有道雅玩 张凤岐敬赠 印

D:38  H:50.9cm D:38  H:50.9cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

309309
黄花梨夔龙纹圈椅 一对黄花梨夔龙纹圈椅 一对

L:58  H:89cm L:58  H:89cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



310310
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

红木鹿鹤同春吉庆有余纹下卷式条案红木鹿鹤同春吉庆有余纹下卷式条案

备注：有小伤备注：有小伤

L:119.2  W:39.5  H:84.3cm L:119.2  W:39.5  H:84.3cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

311311
花梨木雕云龙纹宝座花梨木雕云龙纹宝座

备注：有伤 有修备注：有伤 有修

L:118  W:87.5  H:103cm L:118  W:87.5  H:103cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

局部图局部图

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



312312
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

宫廷御宫廷御製製 紫檀雕夔龙纹小柜 紫檀雕夔龙纹小柜

备注：有小伤备注：有小伤

L:34.6  W:17.2  H:53.3cm L:34.6  W:17.2  H:53.3cm 

JPY: 300,000-500,000JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500RMB: 16,500-27,500

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



314314
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木雕灵芝纹两椅一红木雕灵芝纹两椅一几几（三件）一组（三件）一组

备注：有小伤备注：有小伤

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

313313
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木圈椅红木圈椅

L:58.5  W:44.5  H:49.1cm L:58.5  W:44.5  H:49.1cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

312 侧面图312 侧面图

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



315315
竹根雕执柄小茶壶竹根雕执柄小茶壶

說說明：带桐木木盒明：带桐木木盒

W:8.7  H:7.1cm W:8.7  H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

316316
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木镂雕根形长台红木镂雕根形长台

备注：有小伤备注：有小伤

L:44  H:8.5cm L:44  H:8.5cm 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

317317
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

带碧玉环葫芦带碧玉环葫芦

H:23.5cm H:23.5cm 

JPY: 80,000-150,000JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



318
寿山石底座雞血石金蟾摆件

备注：金蟾一足有修

通高：12.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

319
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

木托：晓峰云囗碧千囗 云外

說明：带盒 带云外款原木托

L:13  H:9.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



320
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

說明：带木托

备注：有修

H:77cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

321
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

說明：带木托

H:60cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

322
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

說明：带木托

H:22cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



323
宋代(960-1279)

孔雀石雕双兽耳佛盒

备注：有伤 有修

L:26  W:13  H:11.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

324
唐代(618-907)

孔雀石雕三足盖炉

备注：有伤

D:8.8  H:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

325
民国(1912-1949)

吴德盛製 紫砂藤柄提樑壶

款識：吴德盛製

备注：有磕

W:15.1  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

326
民国(1912-1949)

白泥海棠形花盆

款識：荆溪仿古

L:36.3  W:32.3  H:16.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



327
清代(1644-1911)

蒋裕泰製 朱泥八僊人物纹四足提樑壶

款識：阳羡蒋裕泰製

說明：带桐木木盒

W:13  H:18.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

329
清代(1644-1911)

彭楚山製 紫砂长方花盆

款識：彭楚山製

备注：有小磕

L:41.7  W:28.7  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

328
清代(1644-1911)

紫泥莲子壶

說明：带木盒

备注：盖口有小磕

W:10.5  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



330
羽田製 刻花银壶 一对

款識：羽田製 纯银

說明：带桐木木盒

①W:13.6  H:13.3cm 

②W:13.7  H:13.3cm

重量约①307g ②307g

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

331
生驹款 银製乳钉纹壶

款識：生驹

說明：带无盖木盒 带藤编茶壶托

W:19.9  H:22.2cm  重量约873g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

332
银製迴纹壶

款識：纯银

說明：带桐木木盒

W:17.9  H:18.1cm  重量约527g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

333
银製花卉纹鎏金钮提樑壶

W:19.9  H:15.1cm  重量约838g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



334
明代(1368-1644)

锡嵌龙纹墨茶量

說明：带桐木木盒

L:15.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

335
铜鎏金花卉纹茶壶

W:16.6  H:11.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

336
清代(1644-1911)

沈存周款 元宝形锡茶托（五件）一组

款識：竹居 仙子

說明：带桐木木盒

L:10.6  W:8.3  H:2.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



337
飞天牌 铁盖贵州茅台酒

說明：带原包装

53度 500ml

重量约708g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

338
山崎双狮标12年 单一麦芽威士忌

說明：带原木盒

43度 750ml
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

339
2001年

飞天牌 贵州茅台酒

38度 500ml

总重量约958g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

340
1985年

荔枝牌 漳州片仔癀 二盒（二十丸）

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



341
轻井泽威士忌（十件）一组

說明：部分带包装盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

342
马爹利 外交专供三星干邑

重量约1258g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

343
飞天牌 贵州茅台酒

53度 500ml

重量约808g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



344
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

各式刀币 布币等古钱币 一批

說明：带盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

345
洪武通宝 政和通宝 道光通宝等古钱币 一批

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

部分

拍卖灰渐变

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



346
①齐刀“节墨之法化”背“法甘”

五字刀 ②康熙重宝（二件）一组

說明：①带签 ②带火漆

①L:16.7cm ②D:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

347
刀币 布币等（五件）一组

說明：带桐木木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

348
清代(1644-1911)

“义昌银炉”十两银锭

款識：义昌银炉

L:7.4cm  重量约378g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

349
清代(1644-1911)

咸丰通宝宝福五十

D:5.7cm  重量约92g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

正面

背面

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



350
大观通宝 咸丰重宝 袁世凯像壹圆银币 

孙中山像帆船银币等 十三枚

說明：带桐木木盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

351
战国(B.C.475-221)

齐刀“齐法化”背“生”三字刀币

L:18.2cm  重量约48.5g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

正面背面

融底

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



352
各式刀币 布币 贝币等古钱币 一批

說明：带桐木木盒

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

353
清代(1644-1911)

“万盛昌记”银锭 “福盛汇纹”银锭等（八件）一组

款識：万盛昌记九年十月 辛亥津郡福盛汇纹 陆月

自新利用厚生 辛亥津月福盛汇纹 顺天府

�尺寸不一

重量 ①178g ②179g ③217g ④174g

    ⑤153g ⑥175g ⑦171g ⑧358g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



354
1962年纪94梅兰芳舞台艺术小型张 一枚

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

355
1964年特61M牡丹小型张 二枚（新旧各一枚）

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

356
文革系列邮票一组 十九枚

备注：以实物为准
JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

融底做影

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



Lot 357 为波田重一陆军中将旧藏 Lot 357 为波田重一陆军中将旧藏

357
溥仪像老照片 满洲国建国功劳章证书（二件）一组

說明：带资料 带满洲国信封

来源：Lot 357 为波田重一陆军中将旧藏

①W:13.4 H:20cm ②W:41.8 H:32.2cm

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



358
清代(1644-1911)

咸丰通宝背宝福一百等（四件）一组

①D:3.1cm ②D:4.5cm ③D:5.7cm ④D:7.1cm

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

359
清代(1644-1911)

刺繡 有凤来仪补子

L:31  H:29.3cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

360
清代(1644-1911)

玻璃内画西洋人物掛屏 一组四件

整体L:34  H:28.5cm 每件 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

拍卖浅渐变或原底 融底做影
3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



361
清代(1644-1911)

婴戏纹 清供纹打籽繡掛屏（三件）一组

說明：带镜框

刺繡①L:30  H:3cm ②③L:27  H:33.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

362
清乾隆(1736-1795)

蓝地盘金秀龙袍

L:226  H:143.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

融底做影

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



363
清早期(1644-1775)

缂丝 花鸟纹四条屏大掛屏

說明：带木盒 带木架

备注：以实物为准

整体L:156  H:157.5cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

融底做影

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



364
清代(1644-1911)

龙凤纹织锦袈裟

L:184  W:113cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

365
①点翠珠串 ②骨镂空雕珠串（二件）一组

說明：带桐木木盒

①L:35cm ②L:27cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

融底做影

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



366366
奇楠沉香 一批奇楠沉香 一批

备注：以实物为准备注：以实物为准

尺寸不一  总重量约28g尺寸不一  总重量约28g

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000RMB: 5,500-11,000

367367
沉香沉香

L:39cm  重量约108gL:39cm  重量约108g

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

368368
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

沉香木雕花卉纹梳沉香木雕花卉纹梳

L:9.8  H:5.5cm  重量约24gL:9.8  H:5.5cm  重量约24g

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



369369
沉香山子沉香山子

H:31.5cm  重量约379gH:31.5cm  重量约379g

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

371371
沉香 一批沉香 一批

說說明：带盒明：带盒

备注：以实物为准备注：以实物为准

尺寸不一尺寸不一

大块五件总重量约48g 大块五件总重量约48g 

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400RMB: 2,800-4,400

370370
沉香 一批沉香 一批

說說明：带玻璃瓶明：带玻璃瓶

备注：重量见各个包装袋裱纸备注：重量见各个包装袋裱纸

	 多少有细微误差 以实物为准	 多少有细微误差 以实物为准

尺寸不一 尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



372372
沉香山子摆件沉香山子摆件

說明：带桐木木盒說明：带桐木木盒

H:60.8cm  重量约1900gH:60.8cm  重量约1900g

JPY: 150,000-250,000JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800RMB: 8,300-13,800

373373
沉香木掛屏沉香木掛屏

L:122.5cm  总重量约9500gL:122.5cm  总重量约9500g

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000RMB: 5,500-11,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



374
蜜蜡手串 琥珀佩饰等（十件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

375
珊瑚树摆件

說明：带托 带玻璃框

备注：有修 有伤 重量无法测量

本体：24.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

377
翡翠雕花卉纹带扣

款識：PM

L:5  W:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

376
18K黄金珊瑚胸针

刻印：18K

W:4.8cm  18.4g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



378
铂金珊瑚粉色钻石戒指

刻印：Pt900 0.997

11号  D:15.8mm  20.9g

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

379
18K白金珊瑚钻石戒指

刻印：K18WG 040

7.5号  9.6g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-44,000

380
铂金珊瑚钻石戒指

刻印：Pt900 0.33

14.5号  D:13.9mm  20.4g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

四色黑做倒影

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



381
翡翠带扣

說明：带中央宝石研究所宝石鑑别书

L:3.9  W:2.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

382
18K金镶翡翠透雕凤纹珮饰

款識：K18

备注：边有小修

L:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

383
翡翠雕花鸟纹带扣

說明：带中央宝石研究所鑑别书

L:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

384
各式白玉 翡翠 玛瑙雕佩饰

（七件）一组

說明：一件带盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



385
清代(1644-1911)

翡翠透雕花鸟纹珮

刻印：S.P.M

說明：带中央宝石研究所宝石鑑别书

L:4.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

386
清代(1644-1911)

料器铃铛杯 一对

D:8.3  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

387
清代(1644-1911)

水晶雕鸳鸯形鼻煙壶

L:8.5  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



388
清代(1644-1911)

各式玛瑙水晶雕裹银丝水果形摆件（十件）一组

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

389
清代(1644-1911)

玛瑙扳指 玉香插等（三件）一组

①D:3cm ②D:3.1cm ③D:3.7  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

390
清代(1644-1911)

白地套胭脂红料人物山水纹碗

D:17.4  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



391
清乾隆(1736-1795)

大清乾隆年製款 綠料仿翡翠雕观音立像

款識：大清乾隆年製

說明：带原木托

本体H:26.3cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



392
清代(1644-1911)

雪霏地套宝石红料鹤鹿同春纹鼻煙壶

H:9.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

393
清代(1644-1911)

玛瑙雕铺首衔环耳鼻煙壶

备注：有小磕

H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



394
清代(1644-1911)

白地套宝石蓝料鼻煙壶

H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

395
清代(1644-1911)

染色人物凤纹鼻煙壶

H:6.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

396
宋代(960-1279)

古琉璃珠 髮簪（三件）一组

說明：带桐木木盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



397
玉雕道教人物像

說明：带桐木木盒 带原木托

H:14.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

398
清代(1644-1911)

白玉雕龙纹平安无事牌

L:4.1  H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

399
红木嵌玉浮雕花鸟纹四折屏

整体L:30.3  H:25cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



400
螭龙纹玉磬

备注：有小磕

L:28.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

401
碧玉雕活环耳盖瓶

說明：带原盒 带木托

L:12.3  H:22.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

402
碧玉雕赑屃摆件

說明：带盒 带木托

L:14.4  H:14cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



403
碧玉雕观音立像

說明：带桐木木盒

H:29.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

404
玉雕香盒（六件）一组

說明：带盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

405
民国(1912-1949)

碧玉雕狮钮活环耳三足香炉

說明：带桐木木盒

L:11.2  W:11.1  H:14cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

406
民国(1912-1949)

蝠寿纹三镶玉如意

备注：有小伤

L:48.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



407
清代(1644-1911)

白玉双骏

說明：带桐木木盒 带火漆

L:9  H:4.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

408
民国(1912-1949)

青玉雕灵芝如意摆件

L:27.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

409
明代(1368-1644)

玉环 玛瑙扳指等（四件）一组

說明：带桐木木盒

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

410
清代(1644-1911)

白玉透雕梅征五福牌

H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



411
清代(1644-1911)

白玉喜上眉梢珮

H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

412
清代(1644-1911)

白玉麒麟衔瑞纹珮

說明：带桐木木盒

L:6.7  W:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

413
清代(1644-1911)

碧玉刻篆书扳指

L:3  W:3  H:2.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



414
各式古玉佩饰（六件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

415
清代(1644-1911)

白玉雕瑞兽把件

L:4.3  H:1.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

416
清代(1644-1911)

白玉雕囍字纹平安锁

L:8.7  H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



417
清乾隆(1736-1795)

玉雕荷叶莲蓬盖盒

說明：带木盒

备注：边沿有小修

L:11.5  H:5.6cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

418
清代(1644-1911)

青玉象掛件

L:4.8  H:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



419
清代(1644-1911)

玉雕臥龙岗人物故事诗文山子摆件

山子：揚州 己未年

木托：此世庵

說明：带木托

H:34cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



420
清代(1644-1911)

白玉雕羊衔灵芝掛件

L:4.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

421
清代(1644-1911)

白玉灵芝掛件

L:3.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



422
清乾隆(1736-1795)

玉雕卧牛童子摆件

L:4.8  H:2.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

423
清代(1644-1911)

白玉节节高升纹掛件

H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



424
清代(1644-1911)

白玉雕观音座像

說明：带桐木木盒

H:11.1cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

425
清代(1644-1911)

白玉雕童子献宝摆件

說明：带桐木木盒

H:5.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

426
清代(1644-1911)

白玉刻龙纹穿带小盖瓶

备注：有小磕

H:6.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



427
清代(1644-1911)

玉刻夔龙纹香盒

D:6  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

428
清代(1644-1911)

白玉鼻煙壶（三件）一组

說明：带盒

H:5.8cm  H:6.4cm  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

429
清代(1644-1911)

白玉透雕四龙捧璧纹珮

L:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

430
清代(1644-1911)

玉雕福寿双龙纹锁形摆件

說明：带木托

玉L:7.2  H:5.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



431
清代(1644-1911)

白玉雕凤纹盖瓶

說明：带红木原盒 带原托

备注：有修

L:13.3  H:22cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



432
清乾隆(1736-1795)

痕都斯坦缠枝莲纹盘

說明：带桐木木盒

D:10.4  H:2.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

433
清代(1644-1911)

君子宝生款 玉仿鸟形带勾

款识：君子宝生

說明：带盒

L:10.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



434
明代(1368-1644)

青玉兽摆件

L:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

435
清代(1644-1911)

螭龙纹玉璧

說明：带桐木木盒

D:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

436
明代-清代(1368-1911)

玉雕马上封侯 马上有福 卧牛等各式掛件 摆件等（六件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



437
明代(1368-1644)

青玉卧马摆件

L:6.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

438
明代(1368-1644)

白玉瑞兽摆件

說明：带桐木木盒

L: 8.8  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



439
明代(1368-1644)

玉雕鹅形摆件（二件）一组

①L:5.2  H:4.2cm ②L:5.4  H:2.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

440
元代-明代(1279-1644)

玉雕摩羯鱼摆件

說明：带桐木木盒 带木托

L:14  H:6.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



441
明代(1368-1644)

火烧玉叶形把杯

L:9.9  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

442
明代(1368-1644)

玉觥

說明：带桐木木盒

L:9.6  W:4.7  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

443
玉雕龙纹出廓璧

說明：带桐木木盒

L:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

444
明代(1368-1644)

古玉掛件

說明：带桐木木盒

L:8.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



445
明代(1368-1644)

玉雕瑞兽掛件

說明：带盒

H:4.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

446
明代(1368-1644)

玉穀纹劍璏

L:5.1  W:2.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

447
古玉琮

H:65.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

448
古玉环（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



449
唐代(618-907)

料器鹅纹耳杯

备注：耳有小修

L:13.4  W:9  H:4.4cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

450
古玉琮

說明：带盒

L:2.9  W:2.8  H:10.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



451
玉雕熊把件

L:6.4  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

452
凸唇古玉璧

D:14.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



453
玉熊

說明：带木托

H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

454
玉雕骑马人物摆件

說明：带木托

L:19.5  H:8.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

455
元代(1279-1368)

黑白玉雕望子成龙带勾

L:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

456
古玉璧

D:22.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



457
古玉兽 古玉天雞摆件等（七件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

458
古玉人

H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)























483
清乾隆(1736-1795)

铜胎画琺瑯黄地龙纹通景婴戏铜鎏金双

兽耳瓶 一对

款識：黄地蓝料款“大清乾隆年製”

說明：带红木原盒

D:19.2  H:32cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



局部图 局部图

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



铜胎画琺瑯黄地龙纹通景婴戏铜鎏金双兽耳瓶

铜胎画琺瑯在康熙晚期于清宫造办处烧製成功，并成为清三代内

廷造办处极为重视之官窯珍器。如据雍正十二年（1734）《奏销档》

10月19日文献“奴才海望谨奏，为请旨事，查养心殿造办处所製琺瑯

物件均系上用、赏用之项，内外臣工蒙皇上施恩赏赐外，诸人不可滥

用。……”之记载，可略知其详。乾隆帝甚至还下旨为铜胎画琺瑯器造

专匣装盛以便妥善存贮乾清宫，故至今大部分铜胎琺瑯器均完好收藏于

两岸故宫博物院或世界顶级大博物馆中，流藏民间者极有限。

乾隆朝国力强盛，兼之乾隆帝对中西合璧的铜胎画琺瑯器有超乎寻

常的喜爱之情，在此项器物的製作上投入了相当多的财力、物力、人

力，遂使之真正生根成为清宫的重要艺术形式，并树立了新的製作规製

及风格传统。如在乾隆二十七年，乾隆帝将画院处与琺瑯作相合并，使

得宫廷画家如马国贤、郎世宁等人都加入到了画琺瑯器的工序中，从而

对乾隆时期画琺瑯艺术风格和水准产生了重大影响。从本对铜胎画琺瑯

双兽耳瓶精湛生动的通景婴戏图来看，即可充分窥见画者从容收放的笔

墨设色与造形写景能力，若非训练有素的能手画家焉能臻至此境！

此外，从两岸故宫收藏来看，康雍时期至乾隆初期的铜胎琺瑯

器多为小型器物，类似本对大型瓶器者极少见，又从近年解锁查阅

到的清宫档案文献《活计档》得知，大型的铜胎画琺瑯瓶罐大约直

至乾隆十三年才烧造成功。本对铜胎画

琺瑯器高32厘米、腹径达19.2厘米，器

型为乾隆朝仿青铜器双耳尊承古创新之

作，长颈旁饰镀金双兽耳，与器口沿、

肩及足圈的精铜相呼应，倍显古雅华

贵，实属乾隆时期稀见难得的一对大

型铜胎画琺瑯器。相关例证可见台北

故宫博物院所藏“清乾隆 画琺瑯花鸟

双耳瓶”。

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)









492
清代(1644-1911)

铜双狮耳香炉

款識：大明宣德年製

L:13.4  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

493
清代(1644-1911)

铜寿桃形香薰

款識：大明宣德

L:28.4  H:22.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

494
清早期(1644-1775)

铜洒金海棠式三足香炉

款識：大明宣德年製

L:16  W:13.6  H:10.1cm  重量约709g

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



495
清代(1644-1911)

铜篆刻万寿无疆延年橄榄瓶

說明：带火漆

D:11.8  H:26.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

496
明代(1368-1644)

铜错金银饕餮纹活环耳尊

D:23.7  H:35.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

497
明代(1368-1644)

铜饕餮纹爵杯

說明：带藏六题签原木盒

W:22  H:28.3cm  重量约1908g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



498
明代(1368-1644)

铜炉托

款識：大明宣德年製

D:15.4  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

499
明代(1368-1644)

带铭文铜嵌银丝饕餮纹鼎式香炉

說明：带嵌有伤玉钮木盖

L:17.7  W:13.6  H:21.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

500
明代(1368-1644)

铜刘海戏金蟾立像

备注：有修

H:31.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

501
明代(1368-1644)

铜胡人骑象献宝香立

說明：带桐木木盒

备注：有伤

H:22.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



503
明代(1368-1644)

①铜缠枝莲纹香炉 ②铜三兽足香炉

（二件）一组

①D:11.9  H:10.5cm ②D:13.3  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

504
明代(1368-1644)

铜饕餮纹麒麟钮朝冠耳薰炉

L:27.2  H:20.3cm  重量约3650g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

502
明代(1368-1644)

铜关公座像

H:23.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



505
明代(1368-1644)

铜错银丝狮钮双兽耳四方香薰

說明：带桐木木盒

L:10.8  W:7.5  H:10.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

506
明代(1368-1644)

铜错金银鸟摆件

L:12  H:10.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

507
明代(1368-1644)

铜错银花卉纹三足香炉

說明：带桐木木盒 带木托

D:10  H:12.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

508
明代(1368-1644)

铜错金银太极八卦纹鼎式炉

說明：带桐木木盒

L:13.4  W:13.4  H:16.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



509
明代(1368-1644)

宫廷造办处铜鎏金錾花佛塔形香薰

說明：带桐木原盒

来源：Lot 509 为德川家旧藏

通高：37cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

局部图

Lot 509 为德川家旧藏 Lot 509 为德川家旧藏

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



510
唐代(618-907)

青铜鎏金胡人戏虎摆件 一组二件

說明：带木托

①H:5.2cm ②L:6.9  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

511
辽代(916-1125)

青铜摩羯摆件

L:31  H:17.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

512
宋代(960-1279)

青铜饕餮纹提樑㔽

說明：带桐木木盒 带木托

L:22.7  H:34cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



513
唐代(618-907)

青铜净瓶

D:11  H:26.3cm  重量约717g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

514
宋代(960-1279)

铜纸槌瓶

說明：带原漆盒 带资料

来源：Lot 514 为德川家纲旧藏 

	 阿部忠秋旧藏 九条家旧藏

D:12.9  H:27.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

Lot 514 为德川家纲旧藏 阿部忠秋旧藏 九条家旧藏
3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



515
唐代(618-907)

铜鎏金佛七尊像

說明：带桐木木盒

备注：有小伤

通高：12cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

516
唐代(618-907)

青铜玉壶春形摆件

D:9.1  H:14.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



517
辽金

铜鎏金童子像

說明：带桐木木盒 带双木托

H:5.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

518
唐代-五代(618-960)

铜错银瑞狮摆件

L:18.3  H:18cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



519
唐代(618-907)

海兽葡萄纹铜镜

說明：带原盒

D:20.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

520
唐代(618-907)

金背累丝花卉纹铜镜

說明：带桐木木盒

D:9.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



521
唐代(618-907)

铜鎏金凤纹菱花镜

說明：带桐木木盒

D:13.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

522
唐代(618-907)

海兽葡萄纹铜镜

說明：带桐木原盒

D:13.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



523
后汉(A.D.25-220)

青铜错金银龙纹盖壶 一对

說明：带资料复印件

来源：Lot 523 为日本私人美术馆旧藏

D:31  H:59cm

重量约①10200g ②9800g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

局部图

Lot 523 为日本私人美术馆旧藏 Lot 523 为日本私人美术馆旧藏

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



524
东汉(A.D.25-220)

青铜仕女骑马像

說明：带木托

本体H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

525
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜双耳小壶

D:5.8  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

526
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜弩机

L:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

527
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金纽扣（五件）一组

說明：带桐木原盒

L:2.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

正面

背面

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



528
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜弦纹三龙壶

D:16  H:29cm  重量约2130g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

530
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜油灯（三件）一组

①L:14.4  H:12cm ②L:11.7  H:6.7cm

③L:12.4  H:7cm 

总量约①371g ②142g ③137g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

529
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

青铜夔龙纹朝冠耳三足鼎

說明：带桐木木盒

备注：有修

L:19.5  H:19.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



531
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜错银虎符

款識：与北平太守 为虎符左八

說明：带桐木木盒

L:7.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

533
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

带铭文铜勺

款識：�楚王酓延（从月）作铸釶

囗 以供岁尝

說明：带佈袱

L:33cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

532
战国(B.C.475-221)

青铜兽面纹三足鼎

D:16.8  H:24cm  重量约2365g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



534
战国(B.C.475-221)

青铜兽首三足鼎

L:11.6  H:8.7cm  重量约670g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

535
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜长方油灯

L:17  W:7.7  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

536
战国(B.C.475-221)

带铭文 青铜牛头蟠螭纹三兽足镬鼎

备注：盖有小伤

L:77  H:51cm 

JPY: 60,000-120,000
RMB: 3,300-6,600

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



537
战国(B.C.475-221)

青铜错银螭龙纹剑格

L:11.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

538
汉代(B.C.206-A.D.220)

①嵌綠松石青铜油灯 ②青铜油灯

（二件）一组

①L:23  H:7cm ②L:12.7  H:6.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

539
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜象形油灯

D:15.8  H:13cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



540
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜双耳三足盖鼎

D:22.2  H:19.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

541
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜龟形香薰

L:12.2  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

542
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜博山炉

說明：带桐木木盒

D:10.5  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



543
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金熊摆件

H:8.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

544
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜人物油灯

备注：有修

D:13.7  H:12.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



545
汉代(B.C.206-A.D.220)

规矩神兽铭文镜

D:18.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

546
汉代(B.C.206-A.D.220)

东王公西王母四乳铜镜

备注：有修

D:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

547
战国(B.C.475-221)

青铜釜

說明：带桐木原盒 带嵌玉钮原木盖

	 带原木托

备注：有伤

D:21.7  H:10.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



548
战国(B.C.475-221)

青铜错金银龙纹佩饰

L:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

549
春秋晚期

带铭文青铜夔龙纹三兽足鼎

說明：带桐木原盒 带木托

D:30  H:23.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

550
战国(B.C.475-221)

五山铜镜

說明：带原盒

D:26cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



551
战国(B.C.475-221)

四山铜镜

D:9.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

552
战国(B.C.475-221)

蟠螭纹铜镜

D:17.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

553
春秋时期(B.C.770-476)

青铜夔龙纹朝冠耳三足鼎

說明：带桐木木盒

备注：足有修

L:27.7  H:22.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



554
春秋(B.C.770-476)

带铭文青铜兽首匜

L:20.5  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

555
西周(约B.C.1100-771)

青铜三足鼎

D:13.2  H:9.7cm  重量约583g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

556
西周(约B.C.1100-771)

青铜饕餮纹三足鼎

备注：底有修

D:20  H:25.3cm  重量约2507g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



557
商代(约B.C.1600-1100)

青铜兽面纹花觚

說明：带盒

D:13.9  H:23.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

558
清代(1644-1911)

带铭文铜鎏金药师佛像

款識：三百廿五信

H:8.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

559
清代(1644-1911)

铜漆金观音立像

說明：带火漆

H:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



560
清代(1644-1911)

铜鎏金释迦牟尼佛座像

說明：带桐木木盒

H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

561
清代(1644-1911)

铜鎏金无量寿佛座像

H:13.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

562
清代(1644-1911)

铜鎏金大黑天像

H:8.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



563
17世纪

铜鎏金藏传文殊菩萨座像

H:19cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

564
清代(1644-1911)

铜鎏金十一面八臂观音立像

H:20.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



565
清乾隆(1736-1795)

铜鎏金阎魔天像

H:26cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



566
明末清初(约1627-1684)

铜四臂观音座像

說明：带大漆佛龛

H:16cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

567
明代(1368-1644)

铜自在观音像

H:21.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



568
明代(1368-1644)

束腰仰覆莲座 铜鎏金诞生佛立像

备注：莲座有修

H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

569
明代(1368-1644)

石叟款 铜错银丝执卷观音座像

款識：石叟

說明：带原木托

佛本体H:12.8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



570
明代(1368-1644)

铜弥勒佛座像

H:28cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

571
明代(1368-1644)

铜佛立像

备注：有伤

H:24.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

572
明代(1368-1644)

铜鎏金天官道士像

H:21.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



573
明代(1368-1644)

铜道教人物座像

H:52cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

574
明代(1368-1644)

铜漆金托塔天王立像

备注：有老伤

H:35.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



575
14世纪

东南亚铜鎏金佛座像

H:48cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

576
元末明初

铁金刚杵

H:21.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



577
明嘉靖(1522-1566)

带铭文 铜观音菩萨座像

款識：嘉靖三年仲夏吉日造 洧川县南席堡许家村慈

心善人为舟敬造观世音菩萨一尊积善仿信黑氏 

许朝辉腰氏  许明祥 姜氏 许明强 男 王氏 许

明杰 许朝阳 李氏孙 许明隆 田氏  胡氏 许明坤 

许朝军 张氏 许明景 王氏 许明福 孙氏 许明利

备注：有小伤

H:53.5cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



578
元代-明代(1279-1644)

铜鎏金释迦牟尼佛座像

說明：带木托

H:150cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



579
元代(1279-1368)

铜释迦牟尼佛座像

H:20.3cm  重量约1084g

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

580
唐代(618-907)

铜执淨瓶观音立像

备注：有伤

H:16.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



581
景和元年(465年)

带铭文 铜佛立像

款識：景和元年岁在邴午朔五月囗二日

佛弟囗杨通敬造佛像躯令囗父母

囗囗道囗哲佛常囗三宝共会

說明：带木托

备注：有伤

佛本体H:17.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



582
唐代(618-907)

铜鎏金人物头像

說明：带原盒

H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

583
唐代(618-907)

铜七连佛像

备注：有小修

H:12cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

584
隋代(581-618)

铜鎏金佛立像

备注：有小伤

H:12.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



585
唐代(618-907)

铜鎏金杨柳观音立像

H:26.5cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



586
隋代(581-618)

铜鎏金菩萨立像

H:21.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

587
北魏(386-534)

铜鎏金文殊菩萨立像

說明：带桐木木盒 带木托

备注：有修

佛本体H:9.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



588
17世纪

佛教故事纹唐卡

說明：带框

L:34.5  H:84cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

589
清代(1644-1911)

木漆金观音座像

备注：有小伤

H:33.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

590
石加彩飞天佛背光

說明：带托

备注：有伤

佛本体H:37cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

融底做影

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



591
石雕飞天奏乐像

备注：有伤

L:34  H:38cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

593
陶佛砖（三件）一组

备注：有伤

①H:29.8cm 

②H:31.5cm 

③H:29.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

592
石雕天王半身像

說明：带托

通高：95.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



594
石雕飞天奏乐像 一对

說明：带托

备注：有伤

佛本体H:46.2  H:46.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

595
石雕佛三尊像

备注：有伤

H:41.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



597
汉白玉雕菩萨半身像

說明：带木托

佛本体H:27.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

596
石雕释迦牟尼佛布道立碑

說明：带托

备注：有修

L:66  H:66.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

598
石雕狩猎图纹佛立碑

L:44  H:56cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



599
民国(1912-1949)

石湾窯观音菩萨立像

H:124.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

600
隋唐(581-907)

带铭文石雕菩萨三尊像

H:60.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



601
明代(1368-1644)

宫廷御製木漆金菩萨立像

說明：带木托

备注：有裂

佛本体H:17cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



602
唐代(618-907)

豆斑石雕力士首

說明：带木托 带资料复印件

H:25.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

603
唐代(618-907)

陶菩萨立像

說明：带木托

备注：有小修

佛像本体H:21.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)





605
北魏(386-534)

石雕交脚菩萨像

H:40cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

606
北齐(550-577)

汉白玉描金加彩思维菩萨像

H:40cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)





608
5世纪

犍陀罗石雕佛立像

說明：带桐木木盒 带木托

备注：有小伤

佛本体H:69.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

609
2-3世纪

犍陀罗浮雕“梵天劝请”佛传图

說明：带桐木木盒

H:35cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

“梵天劝请”佛传故事，是关系到释迦佛决心说法的重大事情。

犍陀罗艺术在表现这一场景时通常有两种方式：一种是释迦佛接受梵

天的请求，表现为在菩提树下结跏趺坐的佛陀像；另一种则是表现释

迦佛决意转法轮说法的场景，用日轮作为象征。此两种表现方法在犍

陀罗地区持续了很长时间。

此尊浮雕表现的正是释尊于菩提树下结跏趺坐的场景，展示经

过梵天的劝请以及在树下五周的静思，释尊从达成“自利”大事后的

虚无深渊站起来，心念转向济渡众生的“利他”活动，形成“说法的

决心”。又由于梵天在劝请中最早以红莲花作譬喻的关系，故造像中

遂以释迦莲座为对应，暗喻众生成佛的五种佛种性。是作雕刻精美，

为犍陀罗佛传浮雕之经典。类似作品可参考巴基斯坦拉合尔博物馆藏

3-4世纪大光明神变片岩浮雕及东京国立博物馆藏佛说法图。

拍卖参考：2-3世纪 犍陀罗浮雕“大光明之神变”，Lot35，成交

价224,000,000 日元（约15,980,176港元），东京中央2019年9月秋拍。

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



610
公元前3200-前1100年

基克拉迪大理石女性人像

說明：带桐木木盒 带木托

石像H:26.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

611
2-3世纪

犍陀罗石雕佛首

說明：带木托

H:25.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

612
2-3世纪

犍陀罗石雕诃利帝母像

說明：带木托

备注：有修

通高：32.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



613
2-3世纪

犍陀罗石雕佛立像

說明：带木托

通高：68.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)



614
北齐(550-577)

汉白玉雕佛立像

备注：有修

H:24cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

615
北齐(550-577)

汉白玉描金加彩思维菩萨七尊像

备注：有修

H:51.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)

3

月26

日 Lot 301-
616 

万
珍
春
赏 (

一)
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